

400769C Grey Goose Vodka

Pack Size: 6 X 70CL

Details: Grey Goose premium vodka is created using only the finest French ingredients. Grey Goose Vodka's two single-origin ingredients are winter wheat from Picardie and spring water from Gensac-la-Pallue. The soft winter wheat used in Grey Goose Vodka is the same high quality wheat used in famous French breads and pastries. The water used in Grey Goose is naturally filtered through underground limestone so deep it's untouched by

All product information is correct at time of upload. Information may change so please check the packaging before use.

If allergen information is not presented here, please obtain it from the product packaging or speak with our QA Department.

